

学生作文



老师的眼睛

□山城区第五小学六(二)班 朱思琪

老师的眼睛一会儿“阴云密布”，一会儿又“晴空万里”。老师的眼睛像万花筒，一会儿绿油油的一片，一会儿又红得似火。但我们更觉得老师的眼睛是一本书，一本好书。

一次，在学校的运动会上，我们班的运动员虽然尽了全力，但还是没获得全年级第一名。回到教室，同学们都等着老师训斥，等待“雷声”打响。而老师的表情却出乎我们的意料。她来到教室后，表扬了运动员们的拼搏精神。她脸上有笑容，她的眼睛里透着安慰。

在一次庆“六一”活动中，我们班表演的节目赢得了掌声。当我们回到教室时，老师脸上露出抑制不住的笑容。虽然她还没有宣布我们的成绩，但同学们从她的眼睛里看出了我们班是第一名，因为那眼神里满是欣慰。

我们班的张坤，在这学期表现非常好。他从一个不爱写作业、不爱学习的“懒虫”，变成了一个爱做作业、爱学习的好学生。同学们都对他刮目相看。一次在语文课上，张坤创造了奇迹：一个全班没有几个人知道的历史故事，他却能讲得绘声绘色。这时，老师向他投去了赞许的目光。

每当同学们中有人身体不舒服时，老师的眼睛里就充满了焦虑。一次，我们班的王琦因感冒了没来上课，老师的眼睛一整天都充满忧虑。直到第二天王琦来上课了，她的眼睛里才流露出欣慰。

老师的眼睛如同一本好书，里面有提醒、有关爱、有鼓励、更有赏识和赞美。我们爱看老师的眼睛，我们百看不厌。



玩也要动脑筋

□山城区第一小学五(五)班 陈箐

小海和小明是好朋友。一天，他们想玩游戏。玩什么呢？小海眼睛一眨：“我们玩压板吧。”“哪里有板子？”“我们家就有。”于是小海和小明跑到家里，把板子抬来放在一块大石头上，俩人玩了起来。

这时，小泉无精打采地经过，听到笑声，抬头一看，劲儿就来了，边跑边喊：“等我一会儿，我也想玩。”小海说：“来，坐我后面吧。”小泉就坐在了小海后面，一下子把小明弄到了空中。小明着急了，小泉和小海轻轻地把小明放了下来。小泉说：“三个人玩不成，我还是走吧。”小明说：“让我想想。”小明来回走了几步，突然对小泉和小海说：“小小的秤砣能压千斤，这压板不就像杆秤一样吗？这木板就是秤杆，支着的石头就像是秤的绳子，我这头就是秤砣，秤砣离得远一些，不就……”小明还没说完，小泉和小海就齐声说：“对，把木板往你那边推推，这离秤砣不就远了吗？”三人一齐动手，往小明那边推木板……终于找到了合适的位置。

三个人玩得可开心了。因为玩，他们懂得了在低年级才能学到的科学知识——杠杆原理！



幸福是什么？

□山城区第五小学六(二)班 王超杰

晚上，我和妈妈去街上散步，经过山城区“地王广场”的建筑工地时，发现工地上没有了白天的喧嚣，平时轰轰作响的搅拌机，现在不响了，空气中还残留着建筑材料的粉尘，被风一吹，飘向空中。

一群农民工在外面乘凉。他们有的坐在破草席上摇着“济公扇”，操着特有的乡音开心地拉着家常；有的围坐在一起打扑克，不时发出欢快的笑声；有的右手端着饭碗，左手拿着馒头往嘴里塞，看神情像是吃着美味佳肴似的；还有的人坐在一台小小的电视机前，聚精会神地盯着屏幕看，不时发出笑声。一定是在看什么喜剧片，我不禁看了一眼：他们看的竟然是一台十几寸的黑白电视机，可能是没安天线的缘故吧，画面歪歪扭扭

的，图像一点儿也不清晰。看到这种情景，我不解地问妈妈：“这些工人白天工作那么辛苦，为什么还那么高兴呢？”妈妈听了，笑着问我：“你能说说幸福是什么吗？”是啊！幸福是什么呢？我心里想：这些人的工作如此辛苦，但没有一个是垂头丧气的，他们看上去都很快乐，可能是想着干完活儿挣了钱，回家盖房子，供孩子上大学，给有病在床的家人治病，为了家人能活得更好；也可能想到自己现在在城里盖楼房能让更多人生活得更舒适……这就是他们的幸福。

像这样给别人带来快乐自己觉得幸福的人，我身边有吗？有，我情不自禁地想起了自己的姥爷。

我姥爷爱种树。在离姥爷家不远的一个小山坡上种满了树，这些树都是姥爷种的。我问

姥爷为什么爱种树，他总是回答说：“我只要看到荒芜的山被绿色所覆盖，就感到很幸福，所以我要种树。”

姥爷为国家尽了一份力，虽然这份力很小，但日积月累，总能积少成多，为人们、为社会带来益处。

我又想到了“杂交水稻之父”——袁隆平。袁隆平用他的聪明才智研究农业，他经常这样说：“我有一个理想，要让杂交水稻推广出去，造福全人类，让地球上的人不再挨饿。”他的助手总是说：“袁老师是个幸福的人。”

袁隆平之所以幸福，是因为他为社会作出了贡献。

现在，我终于明白了幸福的含义。幸福就是通过自己的努力，为他人、为社会作出贡献。（辅导老师：刘雪杨）

爸爸妈妈的心愿

□山城区春蕾小学四(二)班 郭嘉琪

我们家的阳台上养了两盆花，说是花，我却没见它们开过花。一盆是妈妈喜爱的文竹，一盆是爸爸喜爱的铁树。

文竹，多年生草本植物，茎细，叶子鳞片状，花小，白色，果实黑色。供观赏。它姿态优雅高贵。妈妈说她喜欢的不仅是文竹的姿态美，更喜欢它长期生长的幼芽，因为那些幼芽都具有争先恐后向上生长的精神，有时为了多吸收一缕阳光，它们攀援、蔓延、伸展……

听了妈妈的话，我小心翼翼地抚摸着文竹的每片叶子，还用脸颊贴在它毛茸茸、麦芒一样的叶片上，心中甜甜的……

铁树的根部呈球形，像一个美味可口的“菠萝”。它的整个根一半伸出，一半扎进泥土。伸出的那半个“菠萝”周围，整齐地排列着十多片叶子，青翠欲滴。在这些绿叶围绕着的中心，正抽出几片毛茸茸的嫩叶，淡绿淡绿的。微风拂过，铁树摆动的叶子像针一样，尖尖的，扁扁的。如果你闲着无聊的话，不妨去试着摸一下，一定会刺疼你。

虽然它不那么“平易近人”，但是爸爸却对它情有独钟。爸爸说他喜欢铁树朴实坚强、坚持不懈、不因困难而退缩的精神。

听了爸爸妈妈的话，我明白了，爸爸妈妈希望我像文竹那样积极向上，像铁树那样不怕困难、知难而进。文竹和铁树寄托了爸爸妈妈的心愿。



周末特价

栏目联系电话:3313877

万商隆建材城

万商隆建材城是我市一家以经营中、高档地板砖、卫浴、灯饰、木地板、室内门、油漆等建材的大型建材市场。营业面积2万多平方米，汇集国内上千种名优品牌建材，国家质量认证，绿色环保，价位与郑州同种品牌建材同步。

万商隆 万商云集 物惠万家

一楼：地板砖、卫浴、灯饰广场
二楼：木地板、室内门、油漆

地址：新区淇滨大道西段与金山路交叉口
电话：2167777 2168888

光子嫩肤中心

只有专业 才能更好

- 1.复合彩光，只需轻轻一照，即可永久脱毛（腋毛、发际、脸毛、胡须、胸毛、四肢等多种体毛）。
- 2.光动力，复合彩光立竿见影，祛除各种胎记、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤污渍等，修复红血丝，收缩毛孔，美白嫩肤。
- 3.轻松祛痘，祛除粉刺、青春痘（填平青春痘凹坑）、痤疮，不留疤痕。
- 4.专业祛除疤痕、暗疮印、色素印，洗眉，洗纹身。

七月特价优惠活动 全面启动!

最终解释权归光子嫩肤中心所有

地址：山城区红旗街百年老锅对面（光子嫩肤中心）电话：2100701

周末特价

栏目联系电话:3313877

特步 盛夏新区特步店

大酬宾

沙滩凉鞋 **88**元起

运动服一件 **9**折优惠

二件 **8**折优惠

鞋类 **6**折起

特价款除外

活动地址：新区黄河路燕莎超市对面
抢购热线：3373165 3951823